

CORRIGENDA

Sugano, K., M. Saito and Y. Nagai, Susceptibility of ganglioside GM₁ to a new bacterial neuroaminidase (1978) FEBS Letters 89, 321–325.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 324, column 1, line 5 *should read*:

centration (CMC) of about 0.85×10^{-4} M [10]

instead of:

centration (CMC) of about 0.85×10^{-5} M [10]

Pollack, S. E. and C. S. Russell, Inhibition of wheat germ porphobilinogen deaminase activity by butanedione (1978) FEBS Letters 90, 47–50.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 48, table 1, heading *should read*:

Incubation time	1 h		2 h	
	K_m (μ M)	V_{max} (nmol/ml/h)	K_m (μ M)	V_{max} (nmol/ml/h)
<i>instead of</i> :				
Incubation time	K_m (μ M)	V_{max} (nmol/ml/h)	K_m (μ M)	V_{max} (nmol/ml/h)

page 49, figure 4, ordinate *should read*:

$\log 1/t_{0.5}$

instead of:

$1/t_{0.5}$

legend, line 1 *should read*:

Fig.4. Logarithmic plot of PBG deaminase activity after

instead of:

Fig.4. Semilogarithmic plot of PBG deaminase activity after